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Vente du jeudi 3 décembre à 14h 

Tableaux modernes, lithographies, verrerie, sculptures 

 1 CHESNY Nicole - XXème "Sérénité"  Lithographie signée et numérotée en bas à droite :132/175 . 40 cm x 42 cm 

 2 BEZ Michel - XXème "Le port" Lithographie signée et numérotée en bas :122/175.  39 cm x 53 cm 

 3 LAPLAU "Le village en hiver"  Lithographie signée en bas à droite EA.  58 cm x 48 cm 
 4 AREVALO - XXème "Les deux femmes" Lithographie signée en bas à droite  50 cm x 39 cm 

 5 BRESSON Sophie - XXème "La lecture" Lithographie signée et numérotée en bas :105/150.  62 cm x 45 cm 

 6 HUCHET - XXème "Le palmier"  Lithographie signée en bas à droite  42 cm x 53 cm 
 7 DENOEL - XXème "Les barques"  Lithographie signée et numérotée en bas 128/150.  61 cm x 44 cm 

 8 CHAZALY "Scène pastorale" Lithographie signée et numérotée en bas EA.  43 cm x 51 cm 

 9 GRIFFOULIÈRE Jean-Paul né en 1946 - XXème "Football Américain"  Lithographie signée et numérotée en bas 62/175.  44 cm x 66 cm 

 10 DELIEGE "La gare" Lithographie signée et numérotée en bas 94/275.  38 cm x 51 cm 
 11 BENETON - XXème "Intimité"  Lithographie signée en bas à droite  64 cm x 48 cm 
 12 HENRY Michel "L'Arc de Triomphe" Lithographie signée en bas à droite 89/175.  46 x 35 cm  

 13 FORT Ella - XXème "Champs de lavandes" Lithographie signée en bas à droite EA 2/60.  38 x 57 cm 

 14 DUFY Raoul  (d'aprés) (1877 - 1953) "Quai à Rouen" Lithographie non signée   46 x 55 cm 

 15 AIZPIRI Paul né en 1919 - XXème "Le chemin jaune" Lithographie originale signée en bas à droite EA.  47 x 58 cm 

 16 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) "Le banquet" Lithographie signée en bas à droite  36 x 53 cm 

 17 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) "La paysanne" Lithographie signée en bas à droite  36 x 27 cm 

 18 FUJITSANG - XXème Lot de 3 lithographies Lithographie signée et numérotée en bas   
 19 FUJITSANG - XXème Lot de 3 lithographies  Lithographie signée et numérotée en bas   
 20 FUJITSANG - XXème Lot de 3 lithographies Lithographie signée en bas   
 21 RIVIERA - XXème "Le marais" Lithographie signée en bas à droite EA.  37 cm x 53 cm 
 22 CAVAILLÈS Jules (1901 - 1977) "Bouquet au vase vert" Lithographie signée en bas à droite EA.  60 x 49 cm 

 23 BRAYER Yves (1907 - 1990) "Maisons en Camargue" Estampe non signée   17 x 23 cm 
 24 BRAYER Yves (1907 - 1990) "La charette devant le mas"  Estampe non signée   10 x 18 cm 

 25 CODAGNONE A. - XXème "Scène champêtre"  Lithographie signée et numérotée en bas  61/250.  47 cm x 63 cm 

 26 PARIS Gabriel "Automne"  Lithographie signée et numérotée en bas 48/275.  48 cm x 65 cm 

 27 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "La maison des pêcheurs"  Lithographie signée et numérotée en bas 132/175.  53,5 cm x 64,5 cm 

 28 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Le portail bleu" Lithographie signée et numérotée en bas 144/CLXXV.  49,5 cm x 70,5 cm 

 29 BRAYER Yves (1907 - 1990) "Mas sur le rocher" Estampe non signée   11 x 15 cm 
 30 BRAYER Yves (1907 - 1990) "Cassis" Estampe non signée   25 x 19,5 cm 
 31 DILLEY - XXème "Élégante à Saint Tropez" Lithographie non signée   41 x 51 cm 
 32 BELVISI - XXème "Saint Tropez" Lithographie signée en bas à droite 315/390 38 x 58 cm 

 33 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 "L'arbre" Linogravure signée en bas à droite 06/20.  38 cm x 26 cm 

 34 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) Paysage de Sault Gravure signée en bas à gauche  33 cm x 52 cm 

 35 HILAIRE Camille (1916 - 2004) "St. Paul de Vence" Lithographie signée en bas à droite 35/36.  46 cm x 32 cm 

 36 HILAIRE Camille (1916 - 2004) "Marseille" Lithographie signée et numérotée en bas à droite XVI/XXIV.  44 cm x 30 cm 

 37 HILAIRE Camille (1916 - 2004) "Menton" Lithographie signée et numérotée en bas à droite 138/225.  44 cm x 31 cm 

 38 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Les coquelicots" Lithographie signée en bas à droite EA .55 cm x 37 cm 

 39 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Le vignoble" Lithographie signée et numérotée en bas 148/175.  53 cm x 68 cm 

 40 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "La maison des pêcheurs"  Lithographie signée et numérotée en bas 125/175.  38 cm x 48 cm 

 41 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Les pointus" Lithographie signée et numérotée en bas HC. 37 cm x 49 cm 

 42 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "L'atelier" Lithographie signée et numérotée en bas 17/175. 51 cm x 59 cm 

 43 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Petit bouquet orange" Lithographie signée et numérotée en bas 15/175.  23 cm x 17 cm 

 44 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Petit bouquet bleu" Lithographie signée et numérotée en bas 53/175.  23 cm x 17 cm 



 45 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Petit bouquet jaune" Lithographie signée et numérotée en bas 116/175.  23 cm x 17 cm 

 46 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Bouquet Scamone" Lithographie signée et numérotée en bas LXVI/CLXXV.  63 cm x 50 cm 

 46,1 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Petit bouquet rouge" Lithographie signée et numérotée en bas 50/175.  23 cm x 17 cm 

 47 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Les pointus" Lithographie signée et numérotée en bas 10/CLXXV.  51 cm x 59 cm 

 47,1 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Rue Furstenberg"  Lithographie signée et numérotée en bas 162/CLXXV. 60 cm x 49 cm 

 48 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Nature morte à la pastèque"  Lithographie signée et numérotée en bas LII/CLXXV. 27 cm x 33 cm 

 49 BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "Campagne en hiver"  Lithographie signée et numérotée en bas XXXIX/CL.  29 cm x 46 cm 

 50 SCHMIDT Robert G. né en 1923 "Violon de Touraine" Huile sur toile signée en bas à droite 54 x 65 cm 

 51 WILFRED - XXème "Bouquet rouge" Huile sur toile signée en bas à droite  100 x 100 cm 

 52 CAI "Le Sacré Cœur" Huile sur toile signée en bas à droite  90 x 90 cm 
 53 DANARD J. - XXème "Les jeunes femmes et la guitare" Huile sur toile signée en bas à gauche  50 x 61 cm 

 54 BUFFET Bernard (1928 - 1999) "La place - Décor du premier acte de Carmen" Livre lithographe II   page 224 N°503   
  Lithographie signée en bas à droite 41/180 54 x 74 cm 

 55 GARROS Catherine née en 1954 "Bouquet bleu" Huile sur toile signée en bas à droite  73 x 60 cm 

 56 LOULÉ Thierry né en 1967 "Sainte Agathe" Technique mixte sur papier signée au centre à droite  76 x 56 cm 

 57 COLINOT - XXème "Le pêcheur" Aquarelle signée en bas à droite  30 x 23 cm 
 58 PRIKING Franz (1929 - 1979) "Nature morte" Aquarelle signée en bas à droite  31 x 48 cm 

 59 BERGERAT Philippe né en 1926 "Le pont" Aquarelle signée en bas à gauche  14 x 20 cm 

 60 SEBIRE Gaston (1920 - 2001) "Les voiliers" Aquarelle signée en bas à gauche  9,5 x 20,5 cm 

 61 SCHMIDT Robert G. né en 1923 "Le pont sur le Cher" Huile sur toile signée en bas à droite  38 x 46 cm 

 62 STRACKE Simone - XXème "Bouquet blanc et bleu" Huile fine sur papier signée en bas à gauche  53 x 39 cm 

 63 SYLC née en 1973 "Balade sur mon poisson rouge" Acrylique sur toile signée en bas à gauche  50 x 50 cm 

 64 BRANKI Atika née en 1976 "Sans titre" Acrylique sur toile signée en bas à droite  50 x 50 cm 

 65 BERGERAT Philippe né en 1926 "Le pont Marie" Aquarelle signée en bas à gauche  14 x 20 cm 

 66 PIVIER ATTOLINI Régine - XXème "Avoir le monde et ses couleurs" Huile sur toile signée en bas à droite  55 x 46 cm 

 67 DEPADOVA Valérie née en 1965 "Danseuse" Technique mixte signée en bas à droite  50 x 50 cm 

 68 HAYOT Pascal - XXème "Terrasse fleurie" Huile sur toile signée en bas à gauche  50 x 50 cm 

 69 HUNT E. "Nature morte au vase blanc et fruits" Huile sur panneau signée en bas à droite  25 x 20 cm 

 70 LOULÉ Thierry né en 1967 "Paysage au ciel vert" Huile sur toile signée en haut à droite  65 x 81 cm 

 71 BERGERAT Philippe né en 1926 "Quai d'Anjou" Huile sur toile signée en bas à droite  38 x 46 cm 

 72 BEN SIHMON Roni - XXème "La plage" Peinture signée en bas à gauche  77 x 77 cm 
 73 SION Marie née en 1956 "Le départ des pêcheurs" Huile sur toile signée en bas à droite  46 x 61 cm 

 74 COTE Alain - XXème "Le champ de coquelicots" Huile sur toile signée en bas à droite  50 x 61 cm 

 75 FIORI A. - XXème "Départ en gondoles" Huile sur toile signée en bas à gauche  50 x 61 cm 

 76 NAPO Virginie Verveine "Mireille" Huile sur panneau signée en bas à droite  20 x 20 cm 
 77 NAPO Virginie "Bleuet" Huile sur panneau signée au centre en bas  20 x 20 cm 
 78 LOULÉ Thierry né en 1967 "Fleurs dans un vase" Dessin signée en bas à droite  49 x 30 cm 

 79 GILBERT & GEORGE "Light Headed" Porcelaine   21 cm 
 80 MAPPLETHORPE Robert (1946 - 1989) "Wrestler" Porcelaine   21 cm 
 81 JEHAN Christophe né en 1961 "Le curé" Sculpture en métal signée   31 cm 
 82 LINE B. "Village" Technique mixte signée en bas à droite  40 x 30 cm 
 83 LINE B. "Together 5" Technique mixte signée en bas à droite  70x70cm 
 84 RIZZI James - XXème "My pointy Piggy Bank" Céramique   21 cm 

 85 PIVIER ATTOLINI Régine - XXème "La femme au petit chien blanc "  Huile sur toile signée en bas à gauche  55 x 38 cm 

 85,1 FREJA "Hibou" cuivre Technique mixte signée en bas à droite  30 x 40 cm 
 86 BAECHLER Christian né en 1947 "Sous le parasol bleu" Huile sur toile signée en bas à gauche  33 x 41 cm 

 86,1 BARBARROUX "La colline"  Huile sur bois signée en bas à droite  51 cm x 35 cm 
 87 PELABON Auguste (1863 - 1932) Les rochers de la barre à Toulon Huile sur toile signée en bas à gauche  33 x 41 cm 

 87,1 SION Marie née en 1956 "La baie"  Technique mixte sur papier signée en bas à droite  38 x 29 cm 

 88 MANGE José (1866 - 1935) "Bateaux à quai" Huile sur bois signée en bas à droite  48 cm x 36 cm 

 88,1 SION Marie née en 1956 "Le chemin" Huile sur toile signée en bas à gauche  46 x 55 cm 

 89 BUFFET Bernard (1928 - 1999) "Le cri"  Lithographie signée au centre en bas 160/250 70,5 x 51 cm 

 90 LOULÉ Thierry né en 1967 "Nature morte composée" Huile sur toile signée en bas à droite  73 x 60 cm 

 91 MONDET J. R. "L'entrée de Cerdon" Huile sur toile signée en bas à droite  61 x 50 cm 
 92 CHANCO Roland né en 1914 "Nature morte aux chaises de jardin" Huile sur toile signée en haut à droite  73 x 92 cm 

 93 ASTOIN Marie (1923 - 2011) "Les promeneuses" Huile sur toile signée en bas à droite  35 x 27 cm 



 94 LOULÉ Thierry né en 1967 "Moment de détente"  Dessin au stylo signée et datée en bas à droite  30 cm x 20 cm 

 95 PIVIER ATTOLINI Régine - XXème "La robe rouge" Huile sur toile signée en bas à droite  73 x 60 cm 

 95,1 CALVET Michel né en 1956 "Homme au foulard" rouge Huile sur toile signée en bas  55 x 38 cm 

 96 CHEVALIER Lionel - XXème "Petite brise" Huile sur toile signée en bas à gauche  65 x 81 cm 

 96,1 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème "L'éléphant qui court"  140/200  
 97 HEINE - XXème "La femme au voile" Lithographie signée et numérotée en bas 133/250 64 cm x 47 cm 

 97,1 BAECHLER Christian né en 1947 Voiles et parasols  Huile sur toile signée en bas à droite  46 x 55 cm 

 98 BONAMY Ph. "La femme au collier bleu"  Lithographie signée en bas à droite EA 53 cm x 38 cm 

 98,1 VIDAL DE RUEDA René Claude né en 1944 "Rouge rouge" Huile sur toile signée en bas à  droite  120 cm x 120 cm 

 99 SEE John - XXème "La fleur magique"  Technique mixte signée en bas à gauche  73 x 92 cm  

 99,1 LI Chang - XXème "Fleur à la main" Acrylique sur toile signée en bas à droite  105 cm x 81 cm  

 100 HAYOT Pascal - XXème "Portrait avec le chat"  Huile sur toile signée en bas à gauche  54 x 73 cm 

 100,1 GISCLARD Stéphane né en 1966 "Lili" Huile sur toile signée en bas à gauche  60 cm x 60 cm 

 101 CALVET Michel né en 1956 "Le joueur de saxo" Huile sur toile signée en bas à droite  80 cm x 40 cm 

 102 BARBARROUX "Le vignoble"  Huile sur bois signée en bas à droite  38 x 46 cm 
 103 UN JOUR OU L'AUTRE "Vase rouge aventurine" Verrerie non signée   29 cm 
 104 UN JOUR OU L'AUTRE "Poisson boule décor fleur" Verrerie non signée   16 cm 
 105 DÉESSE  - XXème "Vintage" Poudre de marbre signée au dos 1/8 35 cm 
 106 UN JOUR OU L'AUTRE "Tortue décor fleur" Verrerie non signée   8 cm 

 107 DEYMONAZ Gérard né en 1940 "Le château de Saint Anne D'Eveno"s Huile sur toile signée en bas à droite  60 x 73 cm 

 108 SOIZEAU Françoise - XXème "Jeune écolière" Technique mixte sur toile signée en bas à gauche  65 x 81 cm 

 109 SOIZEAU Françoise - XXème "Portrait fillette" Huile sur toile signée en bas à droite  50 cm x 50 cm 

 110 SOIZEAU Françoise - XXème "Les trois fillettes" Huile sur toile signée en bas à gauche  50 cm x 50 cm 

 111 SEE John - XXème "Hommage à La Joconde" Techniques mixtes signée en bas à droite  65 x 92 cm 

 112 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 "Le vase rose"  Techniques mixtes signée en bas à gauche  23 cm x 31 cm 

 113 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 "Ciel rose" Techniques mixtes signée en bas à droite  23 cm x 31 cm 

 114 JEHAN Christophe né en 1961 "La chanteuse et le guitariste"  Acrylique sur acier signée sur la base pièce unique 39 x 26 x 13 cm 

 115 GARROS Catherine née en 1954 "Saint Florent"  Huile sur toile signée en bas à gauche  54 x 65 cm 

 116 JOUENNE Michel né en 1933 "Vue de St Tropez"  Huile sur toile signée   54 x 73 cm 
 117 MORGANTI Pablo né en 1980 "Nature St Mandrier" Acrylique sur toile signée   146 x 97 cm 

 118 LOULÉ Thierry né en 1967 "Portrait en croix" Huile sur toile signée en bas à droite  100 x 81 cm 

 119 GARLIN "Abstraction"  Huile sur toile signée en bas à droite  77 x 77 cm 
 120 JEHAN Christophe né en 1961 "Menu du jour" Acrylique sur toile signée en bas à gauche  110 x 150 cm 

 121 JEHAN Christophe né en 1961 "Miss you (l'élève") Acrylique sur toile signée en haut à droite  70 x 50 cm 

 122 MALTÈSE Jean-Pierre né en 1946 "L'arbre indigo" Huile sur toile signée en bas à gauche  54 x 65 cm 

 123 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème "Cheval qui broute"  Encre signée en haut à droite  24 cm x 29 cm 

 124 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème "Les quatre chatons" Encre signée en bas à droite  34 cm x 54 cm 

 125 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème "La famille éléphants"  Encre signée en haut à droite  39 cm x 49 cm 

 126 TIBAY Laszlo né en 1962 - XXème "Allongé"  Dessin à l'encre de Chine signée en haut à droite  24 cm x 39 cm 

 127 BARBARROUX "La baie de Magaud" Huile sur carton bois signée en bas à droite  34 cm x 26 cm 

 128 MAGRITTE René (1898 - 1967) "Le retour" Céramique   27 cm 
 129 BASQUIAT Jean-Michel (1960 - 1988) "Eyes and eggs" Céramique   27 cm 
 130 MAGRITTE René (1898 - 1967) "La reconnaissance infinie" Céramique   21 cm 
 131 MAGRITTE René (1898 - 1967) "Golconde" Céramique   21 cm 
 132 BASQUIAT Jean-Michel (1960 - 1988) "Untitled" Porcelaine signée   21 cm 
 133 BASQUIAT Jean-Michel (1960 - 1988) "Untitled" Porcelaine signée   21 cm  
 134 GILBERT & GEORGE "Light headed" Porcelaine signée   27 cm 
 135 BUFFET Bernard (1928 - 1999) "Carmen" Lithographie   70 cm x 50 cm 
 136 LOULÉ Thierry né en 1967 "Portrait" Dessin à l'encre de Chine signée en bas à droite  45 cm x 37 cm 

 137 LOULÉ Thierry né en 1967 "Couple" Dessin à l'encre de Chine signée en bas à droite  44 cm x 31 cm 

 138 PENDELIO Christian "Vague" après vague Huile sur toile signée et titrée au centre à droite  54 x 65 cm 

 139 PENDELIO Christian "L'Offrande" Huile sur toile signée et titrée en bas à droite  54 x 65 cm 

 140 SION Marie née en 1956 "Les jardiniers" Huile sur toile signée en bas à droite  65 x 81 cm 

 141 DEYMONAZ Gérard né en 1940 "Bormes les Mimosas" Huile sur toile signée en bas à droite  73 x 60 cm 

 142 NOKAT - XXème "Robot" Acrylique sur toile signée en bas à droite  100 cm x 100 cm 



 143 NOKAT - XXème "Regard triste" Technique mixte sur toile signée en bas à droite  50 cm x 50 cm 

 144 JOUENNE Michel né en 1933 "Barques vénitiennes" Huile sur toile   55 x 38 cm 
 145 PIVIER ATTOLINI Régine - XXème "Paysage aux champs rouges" Huile sur toile signée en bas à gauche  80 cm x 80 cm 

 146 CALVET Michel né en 1956 "La porte St. Denis Paris" Huile sur toile signée en bas à droite  73 x 92 cm 

 147 SARDI Jean né en 1947 "Dans la garrigue"  Huile sur toile signée en bas à gauche  46 x 55 cm 

 148 HEILWEILLER George né en 1963 "Pin up" Technique mixte signée en bas à gauche  80 x 74 cm 

 149 JEHAN Christophe né en 1961 "La vie" Huile sur toile signée au centre  80 x 80 cm 
 150 MAGRITTE René (1898 - 1967) "Le domaine enchanté VII" Céramique   21 cm 
 151 MAGRITTE René (1898 - 1967) "Le maître d'école"     21 cm 
 152 BASQUIAT Jean-Michel (1960 - 1988) "The dingoes that park their brain with their gum" Porcelaine  signée   21 cm 

 153 CORNU Pierre (1895 - 1996) "Pensive" Huile sur toile signée en bas à droite  46 x 38 cm 

 154 SARDI Jean né en 1947 "Flottille de pêche" Huile sur toile signée en bas à gauche  60 x 73 cm 

 155 CHANCO Roland né en 1914 "Aurélia au chapeau" rouge Huile sur toile signée en haut à droite  100 x 81 cm 

 156 CHANCO Roland né en 1914 "Nu endormi"  Pastel signée et datée en haut à gauche  62 cm x 47 cm 

 157 JEHAN Christophe né en 1961 "Le roi et la reine" Sculpture en métal signée   31 cm 
 158 JEHAN Christophe né en 1961 "La famille réunie" Sculpture signée en bas à gauche  21 x 39 cm 

 159 IPSOFACTO né en 1971" Faustine" Acrylique sur acier signée en bas à droite  100 x 100 cm 

 160 IPSOFACTO né en 1971 "Looking up" Acrylique sur aluminium signée en bas à droite  111 x 83 cm 

 161 DÉESSE  - XXème "Sourire d'un jour" Poudre de marbre signée au dos 2/100 40 cm 
 162 DÉESSE  - XXème "Liberté"  Poudre de marbre signée  1/8 35 cm 
 163 BASQUIAT Jean-Michel (1960 - 1988) "Untitled" Porcelaine signée   21 cm 
 164 UN JOUR OU L'AUTRE "Vase Calcedonia"  Verrerie   20 cm 
 165 UN JOUR OU L'AUTRE"Vase araignée"  Verrerie   20 cm 
 166 UN JOUR OU L'AUTRE "Chouette argent"  Verrerie   13 cm 
 167 UN JOUR OU L'AUTRE"Chouette bleu "Verrerie   17 cm 
 168 MANGE José (1866 - 1935) "Serres" Techniques mixtes signée en bas à droite  30 cm x 45 cm 

 169 COTTAVOZ André (1922 - 2012) "Contre-jour dans les arbres"  Huile sur toile signée en bas à droite  50 x 73 cm 

 170 ANTOINE Daniel - XXème "Le chat pirate"  Acrylique sur toile signée en bas à gauche  160 cm x 120 cm 

 171 BESNIER Élisabeth  - XXème "Séduction" Huile sur toile   90 x 90 cm 
 172 NOKAT "Chimpanzé" Acrylique sur toile signée en bas à droite  100 x 100 cm 

 173 CHANCO Roland né en 1914 "Florinette" Huile sur toile signée en haut à droite  100 x 81 cm 

 173,1 DÉESSE  - XXème "Marylin" Poudre de marbre signée et numérotée au dos 6/100 26 cm 

 174 GIULIOLI Charles "Personnages colorés" Huile sur toile signée en bas à droite  97 x 130 cm 

 174,1 MATHEVON Pierre - XXème "Aller simple" Huile sur toile signée en bas à droite  89 x 116 cm 

 176 UN JOUR OU L'AUTRE "Vase feuille et argent" Verrerie   28 cm 
 175 UN JOUR OU L'AUTRE "Vase feuille d'argent" Verrerie non signée   28 cm 
 177 JEHAN Christophe né en 1961 "Garçon au scooter"  Acrylique sur toile signée en bas à gauche  83 cm x 43 cm 

 178 DÉESSE  - XXème "Anémone rouge" Poudre de marbre signée et numérotée au dos 31/100 20 cm 

 179 DÉESSE  - XXème "Funny" Poudre de marbre signée au dos 1/8 35 cm 
 180 MAGRITTE René (1898 - 1967) "Le retour" Céramique   21 cm 
 181 BRITTO Romero - XXème "Dancer"  Céramique signée en bas à droite 213/1000 30 cm 
 182 BRITTO Romero - XXème "Big apple"  Céramique signée en bas à droite 716/1000 40 cm 

 183 BRITTO Romero - XXème "Cheek to Cheek"  Céramique signée en bas 111/200 66 cm 
 184 KATZ Alex "Sara Meams" Céramique   21 cm 
 185 KATZ Alex "Jessica" Céramique   21 cm 
 186 BASELITZ georg "Clara" Céramique   21 cm 

Règlement au comptant. Frais en salle : 19,80%. Fra is LIVE : 23,40% 

DRÔME ENCHERES VALENCE S.V.V. Agrément n° 2002-266 

Xavier de LOSTALOT et Alain  DUTEL Commissaires-priseurs associés 

 



 

 


